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​​​​
PurQinger ist eine Komposition aus natürlichen und wertvollen Inhaltsstoffen.

Die Basis dafür bildet ein kräftiges Ingwerextrakt, dem das Getränk den Charakter und das Volumen verdankt.

Der Duft einer saftig blühenden Frühlingswiese – erzeugt von einer Komposition aus Zitronen-Limetten Aromen, in harmonischer Abstimmung mit erfrischender Minze und duftender Rose, verleiht dem Getränk eine elegante Leichtigkeit.
Eine belebende Kräutermischung, vitalisiert und stimuliert  Körper und Geist auf natürliche Weise – machen das Getränk zu einem natürlichen Refresh Drink.

PurQinger vertraut auf die Kraft der Natur - aktiviert den natürlichen Energiefluß im Menschen!
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Momente der Erfrischung
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Momente der Entspannung und Freude
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Momente der Konzentration
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Momente des Genießens
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WISSENSWERTES ÜBER UNSER GETRÄNK

PurQinger ist ein REFRESHER. Durch seinen einzigartig erfrischenden Geschmack und die belebende Kräutermischung aus - Ingwer, Guarana, Gingko und Maca -  erfrischt es Körper und Geist. Getrunken wird es als vitalisierender Durstlöscher, eleganter Aperitif und in allen Momenten der Entspannung und Freude. Körperliche Abgespanntheit, Unwohlsein und Stress werden gelindert - Körper und Geist bekommt wieder ein frischeres Wohlgefühl. 

Refresh your mind! Für dieses Lebensgefühl steht PurQinger.

GEMEINWOHL

Bewegungsmangel, unausgewogene Ernährung und Alltagsstress führen heute in Westeuropa zu zahlreichen Zivilisationskrankheiten. Als Unternehmen ist es unser Ziel, die Menschen zu mehr Körperbewußtsein zu motivieren. Denn eine höhere Sensibilität auf unser Wohlbefinden ist gut für Körper und Geist und ist die Basis für ein glücklicheres und erfolgreicheres Leben. Deshalb wird es unser Anliegen sein, die Menschen dabei zu unterstützen. 

HOHER QUALITÄTSANSPRUCH

Alkoholfreie Getränke sind ein Grundbaustein einer ausgewogenen Ernährung. Sie bieten Flüssigkeit, die wir täglich zum Leben brauchen. Um den Körper best möglich damit versorgen zu können, ist eine hohe Qualität notwendig. Darum arbeitet PurQinger nur mit Partner zusammen welche diesem hohen Qualitätsanspruch gerecht werden. 

Bestes Wasser aus österreichischen Bergen und qualitativ hochwertige Inhaltsstoffe bilden die Basis dafür. Ein streng überwachter Produktionsablauf lassen das Getränk zu einem Qualitativ hochwertigen Produkt werden. 

Unser Ziel ist es dem Kunden sein Vertrauen zu gewinnen und dieses Vertrauen auch zu bewahren. Deshalb nehmen wir unsere Verantwortung umfassend wahr. Darunter verstehen wir, dass wir in der gesamten Wertschöpfungskette verantwortlich handeln: von der Forschung und Entwicklung über den Einkauf der Rohstoffe bis hin zu Produktion, Vertrieb, Verkauf und Marketing.  
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INHALTSSTOFFE

Ginger​

Ginger – zu Deutsch Ingwer kommt ursprünglich aus Südostasien. Schon seit der Antike spielte er in der chinesischen und indischen Medizin eine große Rolle.

Ingwer räumt den Magen auf. Seine ätherischen Öle und Scharfstoffe helfen gegen Übelkeit und Völlegefühl – beruhigen den Magen. Außerdem fördert Ingwer die Durchblutung und regt den Stoffwechsel an - hilft so bei der Entgiftung des Körpers. Dieser positive Effekt unterstützt den Wellnessprozess – z.B. leichteres Schwitzen beim Saunagang. Auch eine entzündungshemmende und antibakterielle  Wirkung geht von Ingwer aus.   

Ginkgo

Der Ginkgo Baum gilt in seiner asiatischen Heimat als Symbol für Hoffnung und ein langes Leben. Seine hohe Widerstands und Heilkraft machten sich die Menschen schon früh zu nutzen. Heutzutage verwendet man Ginkgo Biloba vorrangig um die Geistige Leistungsfähigkeit zu fördern. Es verbessert die Fliesseigenschaften des Blutes, fördert die Durchblutung und sorgt für eine Verbesserung des Energiestoffwechsels im Gehirn. Dadurch wird die Konzentrationsfähigkeit wieder erhöht und eine lustlose Grundstimmung aufgehellt.          
Maca

Maca stammt aus den Höhenlagen der peruanischen Anden. Dort wird es seit ungefähr 2000 Jahre angebaut. Auf Grund der extremen klimatischen Bedingungen, der die Pflanze ausgesetzt ist, hat sie eine hohe Widerstandskraft.

Dadurch wird Maca ein positiver Effekt auf die körperliche Leistungsfähigkeit und psychische Belastbarkeit zugeschrieben. Sie ist revitalisierend und körperlich anregend. Fördert die Durchblutung im Beckenbereich und stärkt das Immunsystem.

Guarana

Guarana ist den Indios im Amazonasbecken schon seit Jahrhunderten bekannt. Es besitzt die stimulierende Wirkung des Kaffees. Die anregende Substanz wird im Gegensatz zum im Kaffee enthaltenen Koffein erst nach und nach freigesetzt – wodurch die Wirkung sanfter und länger ist. Guarana hat eine leistungsfördernde Wirkung und gilt schon seit langer Zeit in Brasilien als Aphrodisiakum. 
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HISTORY PurQinger
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Markus Steidl wurde 1968 in Salzburg geboren. Als Designer und leidenschaftlicher Koch kreierte er – PurQinger.

Die Idee war es ein Wohlfühlgetränk zu erschaffen. Bei Unwohlsein, Abgespanntheit oder leichter Übelkeit, kochte sich Markus Steidl zur Abhilfe eine Suppe aus natürlichen Kräutern und Wurzeln – vor allem mit Ginger - und verspürte dabei einen wohltuenden erleichternden Effekt! Schon bald wurde aus der warmen Suppe, eine erfrischende und belebende Limonade – PurQinger. 

Der Schriftzug „PurQinger“ ist eine Kombination aus Ginger (Ingwer) und QI (Lebensenergie). Die belebende Kraft der Kräuter bringt das QI im Menschen zum Fließen. 

Durch seine belebenden Kräuter und dem erfrischend fruchtig herben Geschmack ist PurQinger ein Refresh Drink für Körper und Geist.
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LABEL

Als Symbol von PurQinger steht das Strahlen der Sonne. Mit Ihrer natürlichen Kraft bringt Sie Energie in unser Leben. Das ist auch der Grundsatz von PurQinger – Wir vertrauen auf die Kraft der Natur – Sie aktiviert den natürlichen Energiefluß im Menschen!

PurQinger steht für mehr Lebensfreude.  
PurQinger is a Creation from SteidlDesign. 
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NACHHALTIGKEIT

Nachhaltiges Wirtschaften und gesellschaftlich verantwortliches Handeln sind zentrale Bestandteile unserer Unternehmenskultur. Denn nur in einer sich erfolgreich und nachhaltigen entwickelnden Gesellschaft können wir langfristig unternehmerischen Erfolg erzielen. Wir möchten deshalb zum Wohl der Gesellschaft, in der wir arbeiten und leben, beisteuern. Das heißt für uns, stets ein offenes Ohr für die Menschen und ihre Bedürfnisse zu haben. Denn es ist unser Anspruch, einen nachhaltigen Beitrag zur Lösung gesellschaftlicher Herausforderungen zu leisten.

Im Besonderen liegt uns die Familie am Herzen. Sie stellt für uns die Seele der Gesellschaft dar. Finden wir in Ihr Harmonie und Wohlgefühl so überträgt sich das auch auf unsere Gesellschaft.  Das Wohlgefühl jedes einzelnen ist somit für eine positive Gesellschaft mit all ihren Entwicklungen verantwortlich. 

